P1 2024.2 Tépicos Especiais em Eng. Elétrica, Prof. Marcelo Perotoni

[1] (a) Para o circuito adaptador de impedancia da esquerda, calcule qual a fragdo da poténcia de um gerador de 50 Ohms
(gerador mais resistor de 50 2) em uma carga de 75 Q. (b) O circuito da direita apresenta a mesma funcionalidade do da
esquerda, comente sobre as vantagens e desvantangens (termos de banda e S21).
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[2] Um sistema RL série é composto por um resistor de 2 e um indutor de 10 nH. Use as transformagoes série/paralelo das
equagOes abaixo para que o sistema seja representando por um RL paralelo em 1 GHz, considere Q = wL/R.
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[3] Na porta S1 temos 0 dBm. Qual a poténcia em dBm nas portas S2, S3, S4 e S57 Considere os blocos como sendo ideiais.
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[4] Calcule a impedancia de entrada, o coeficiente de reflexdo e o S11 em dB para o circuito, Linha transmissao 50 Q 10 graus,
série 1 Q2 com 1 nF em paralelo com Resistor 75 2. Considere Zo 50 €2, na frequéncia de 500 MHz.
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[5] (a) A partir de dois tubos metdlicos concéntricos de relacio D/d=2, qual seria a impedéncia caracteristica sendo o material
dielétrico ar? (b) Caso desejdssemos 50 €2, qual deveria ser o €7 Seria possivel um material comum atender a essa especifica¢ao?
Justifique brevemente. (c) Qual seria a capacitancia e indutancia para um metro desse cabo, com ar em seu interior? (d) O

trecho de 1 metro representa um delay de quantos graus em 50 MHz?
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